
Συνεχίζονται οι δράσεις αλληλεγγύης στους πρόσφυγες που διαρκώς κατακλύζουν το ολυμπιακό
γυμναστήριο του Γαλατσίου. Νεώτερη ανακοίνωση προς τους κατοίκους του Γαλατσίου αλλά και με
αιτήματα διεκδίκησης από το δήμο και την κυβέρνηση εξέδωσε η Επιτροπή Αλληλεγγύης στους
Πρόσφυγες Γαλατσίου.

“Είναι αστείρευτη η αλληλεγγύη των κατοίκων του Γαλατσίου και των γύρω περιοχών στους πρόσφυγες
που εδώ και ένα μήνα στεγάζονται στο Παλαί. Σχολεία, Σύλλογοι Γονέων, σωματεία, Αθλητικοί και
Πολιτιστικοί σύλλογοι, εκατοντάδες άνθρωποι στηρίζουν τον αγώνα για να εξασφαλιστούν οι
στοιχειώδεις αξιοπρεπείς συνθήκες διαβίωσης μέσα στο χώρο φιλοξενίας.

Όμως η αλληλεγγύη του κόσμου δεν φτάνει. Χρειάζεται η κυβέρνηση άμεσα να διαθέσει πόρους και να
καλύψει τις ανάγκες των προσφύγων σε άσυλο, αξιοπρεπή σίτιση, στέγαση, υγειονομική περίθαλψη. Να
προσληφθεί ΤΩΡΑ το απαραίτητο προσωπικό που απαιτείται για ένα τέτοιο έργο. Εδώ και ένα μήνα, η
συνεισφορά υπουργείου-περιφέρειας-δήμων στο Παλαί περιορίζεται σε υπαλλήλους που μετριούνται στα
δάχτυλα του ενός χεριού.

Καλούμε ταυτόχρονα τη δημοτική αρχή και το δημοτικό συμβούλιο να απαιτήσει κονδύλια και προσωπικό
για το Παλαί αντί να κρατάει τη στάση «δεν ζητήσαμε χρήματα ούτε και θέλουμε να πάρουμε» – όπως
χαρακτηριστικά δήλωσε ο δήμαρχος Γαλατσίου Γ. Μαρκόπουλος δίνοντας ταυτόχρονα «διορίες» να
απομακρυνθούν οι πρόσφυγες από το Παλαί. Σε ποιον αλήθεια απευθύνονται οι «διορίες», αν όχι στους
ίδιους τους πρόσφυγες και τις οικογένειές τους, ότι θα βρεθούν στο δρόμο ενώ ήδη μπαίνει ο χειμώνας;
Εχει μήπως βρεθεί και διαμορφωθεί κάποιος καλύτερος χώρος, με αξιοπρεπέστερες συνθήκες;

Το ευρύ κίνημα αλληλεγγύης βρίσκεται εδώ και δεν θα αφήσει ούτε οι πρόσφυγες να γίνουν το νέο
μπαλάκι ανάμεσα σε κυβέρνηση, δήμους και περιφέρειες , ούτε να πεταχτούν στο δρόμο ή σε χειρότερους
από άποψη διαβίωσης χώρους. Σε αυτήν την κατεύθυνση καλούμε όλους-ες να συνεχίσουν να συνδράμουν
στην υποστήριξη των προσφύγων στο Παλαί.

Ταυτόχρονα, δηλώνουμε τον αποτροπιασμό μας για την εκατόμβη νεκρών στο Αιγαίο, με τους πνιγμένους
να πλησιάζουν τους εκατό μόνο τις τελευταίες δέκα μέρες. Καταγγέλλουμε την αναλγησία και την
υποκρισία των χωρών της ΕΕ, οι οποίες ενώ συμμετέχουν στο έγκλημα, εξακολουθώντας να
πρωτοστατούν στους πολέμους και στις επεμβάσεις από τη Μέση Ανατολή μέχρι το Αφγανιστάν,
αποφασίζουν τη χρηματοδότηση του Ερντογάν με 3 δις ευρώ για να μαντρώσει τους πρόσφυγες, την ώρα
που ο ίδιος ανοίγει τον πόλεμο εναντίον των Κούρδων και των κινημάτων στην Τουρκία.

Αποφασίζουν την ένταση του κυνηγητού των προσφύγων στα νερά του Αιγαίου με αναβάθμιση της
Φρόντεξ, και δημιουργούν hotspots, δηλαδή τεράστια κέντρα “διαλογής», με άμεση προοπτική αυτά να
εξελιχθούν σε μόνιμα στρατόπεδα προσφύγων, ξεχωρίζοντας τους κατατρεγμένους σε “πρόσφυγες” και
“μη πρόσφυγες” , λες και υπάρχουν άνθρωποι που ρισκάρουν τη ζωή των παιδιών τους και τη δική τους σε
μια βάρκα, χωρίς σοβαρό λόγο.
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Σοβαρές είναι και οι ευθύνες της ελληνικής κυβέρνησης, η οποία παρά τις προηγούμενες διακηρύξεις της
δεν προτίθεται να ρίξει το φράκτη της ντροπής στον Έβρο, με αποτέλεσμα οι χιλιάδες πρόσφυγες μη
έχοντας άλλη ελπίδα διαφυγής να θαλασσοπνίγονται στις ελληνικές θάλασσες.

Καταδικάζουμε τις παραπάνω μεθοδεύσεις και απαιτούμε να μην έχει καμιά συμμετοχή η Ελλάδα στα
πολεμικά σχέδια της ΕΕ και του ΝΑΤΟ. Να σταματήσουν ΤΩΡΑ όλοι οι πόλεμοι και όλες οι ιμπεριαλιστικές
επεμβάσεις που εξοντώνουν τους λαούς αναγκάζοντας τους να φεύγουν από τις εστίες τους και να
παίρνουν το δρόμο της προσφυγιάς. Συμμετέχουμε σε αυτόν τον αγώνα που εντείνεται πανευρωπαϊκά, με
κινητοποιήσεις -όπως αυτή που έγινε στις 31/10- και αυτή που έρχεται στις 23,24 Γενάρη στον Εβρο, για
να καταργηθούν οι φράχτες που έχουν σαν συνέπεια χιλιάδες πνιγμένους στο Αιγαίο, για να μπορούν οι
πρόσφυγες να εισέρχονται με ασφάλεια από τα σύνορα και να κατευθύνονται στις χώρες προορισμού
τους. Συντονιζόμαστε με ανάλογες επιτροπές και πρωτοβουλίες και συμμετέχουμε σε όλες τις
κινητοποιήσεις που γίνονται σε αυτήν την κατεύθυνση.


